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Technical Notepad #3 

Nota 1  

KN-Sorbitol 65/35 O/F ratio @ 1000 psia presión en cámara 

Resultados de PROPEP, para 100 gramos de mezcla:  

 

  

El Peso Molecular eficaz se obtiene dividiendo la masa de sistema entre el número de 
moleculas de GAS. Dado que la masa de sistema es 100 gramos: 



Moléculas/gr. 

Tenga en cuenta que este es el Peso Molecular apropiado para uso en las ecuaciones 
termodinámicas.  

La fracción de masa de fase condensada es dada por la masa de fase condensada (K2CO3) 
dividido por la masa de sistema 

 

El  MW  (peso molecular) del K2CO3 = 138.21 g/molécula, así:      

Nota 2  

KN-sorbitol 65/35 O/F ratio @ 1000 psia presión de cámara 

Las fracciones moleculares y fracciones de masas para cada producto de combustión 
son calculadas en la tabla inferior:  

                                  

 

 



 

Los valores para Cp y Cs han sido tomados del JANAF Thermochemical Tables and NIST 
Chemistry WebBook.  

Note que la gama destacada (amarillo) es aplicable para los valores en 1600 K, la temperatura 
de combustión de cámara bajo consideración.  

El Cp es sólo para el gas y productos de mezcla (gas+condensación) 

 

 

donde ni es el número de moléculas del componente de gas i, ns es el número de moléculas 
del componente condensado, n el número total de moleculas de gas. El ratio especifico de 
calor para la mezcla sólo gas  y para el flujo de dos fases es dado por: 



       donde = 8.314 J/mol-K (universal gas constant). 

 

         

donde ψ = X /(1-X). 

 
Vea que k para el flujo de dos fases (gas+condensación) es una forma modificada de la k 
únicamente de gas '. Esto es la forma correcta de k para usar en las ecuaciones 
termodinámicas que implican productos con una fracción significativa de partículas de 
condensación-fase. El valor de k dado PROPEP en la salida (Cp/Cv) es para la mezcla.  

Nota 3  

La característica de velocidad de los gases de combustión es dada por:  

  

con  
To = 1600K 
M = 39.86 kg/kmolecula 
k = 1.042 

= 8314 J/kmol-K  
esto da c* = 938 m/s (3076 ft/s).  

Nota 4 

El impulso especifico del propelente es dado por la velocidad efectiva de los gases de 
combustión dividida por g.  

 

Así, Isp = 164 seg. 
para las condiciones estándar Po = 68 atm. (1000 psia) y Pe = 1 atm., y g = 9.806 m/s 
(La máxima teórica, asume el equilibrio congelado, y ningún retraso de velocidad de partícula o 
el demora termal). 
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